证券代码: 002404

证券简称: 嘉欣丝绸

公告编号: 2022-045

浙江嘉欣丝绸股份有限公司 关于筹划第一期员工持股计划的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江嘉欣丝绸股份有限公司(以下简称"公司")为进一步健全公司长效激励机制,充分调动公司核心骨干及优秀员工的积极性,提高员工的凝聚力和公司竞争力,促进公司长期、持续、健康发展,公司依据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、中国证监会《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》及《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号——主板上市公司规范运作》等有关法律、法规及规范性文件的规定,拟推出第一期员工持股计划(以下简称"本次员工持股计划")。相关筹划情况如下:

一、本次员工持股计划的规模

初步预估公司本次员工持股计划涉及股票总数不超过公司2019年7月至2020年6月期间首次回购的股票数量8,953,904股,即不超过公司总股本的1.55%,具体规模将以后续审议披露的本次员工持股计划草案及员工实际认购缴款情况为准。

二、本次员工持股计划的股票来源

本次员工持股计划股票来源为公司回购专用证券账户中已回购的股份。

三、本次员工持股计划的参加对象

本次员工持股计划的参加对象为公司(含控股子公司)的董事(不包括独立董事)、监事、高级管理人员和对公司发展有卓越贡献的核心骨干、关键岗位员工。实际参加人数将根据员工实际认购缴款情况确定。

四、预计披露本次员工持股计划草案的时间

董事会审议及披露本次员工持股计划草案的时间自本公告披露之日起不超过三个月。

五、本次员工持股计划尚需履行的程序,存在的不确定性和风险

为维护广大投资者的利益,充分保证信息披露的公平性,防止内幕信息泄露,



公司董事会本着稳健、顺利实施的原则谨慎推进本次员工持股计划相关工作。本次员工持股计划尚处于筹划阶段,公司将对该计划的可行性进行充分讨论并征求员工意见,提示性公告不代表本次员工持股计划相关事项的实质性判断、确认或批准。

鉴于相关沟通事项尚未完成,具体的方案和细节仍需进一步研究讨论,且本次员工持股计划从推出到实施尚需公司董事会、股东大会审议,能否付诸实施尚存不确定性,最终结果以公司公告为准。敬请广大投资者关注公司公告并注意投资风险。

特此公告。

浙江嘉欣丝绸股份有限公司董事会 2022年9月14日